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PROBA DE BARAJ

CHIMIE ANALITICĂ
BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE

SUBIECTUL I (8p)
a. Calculul 
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b. Calculul absorbanţei.......2,5p

[image: image7.wmf][

]

100

,

0

@

+

H



[image: image8.wmf]x

x

-

×

@

-

-

4

5

10

.

00

,

1

)

(

)

100

,

0

(

10

.

5

,

2



[image: image9.wmf]8

10

5

,

2

-

×

=

x



[image: image10.wmf]45

0

,

=

A


c.  Calculul absorbanţei.......2,5p
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A = 0,036
SUBIECTUL II (7p)
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La echilibru E1 = E2
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Ionii Fe3+ oxidează ionii iodură.

Se va puncta orice soluţie corectă de rezolvare
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